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  How much of the syllabus was covered in the class?   
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   How well did the teachers prepare for the classes?  
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  How well were the teachers able to communicate?  
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Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

18.7%

22%

43.9%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

49.6%

46.3%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

25.2%

67.5%



How effective were the instructional materials used in this course?
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 The teacher’s approach to teaching can best be described as   
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  The institution provides multiple opportunities to learn and grow.  
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Copy

Extremely effective
Very effective
Somewhat effective
Not so effective
Not at all effective

18.7%
52%

29.3%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

11.4%

44.7%

42.3%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

9.8%
51.2%

36.6%



  Your Class teacher (mentor) does a necessary follow-up with an
assigned task to you.  
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  Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.   

123 responses

  Fairness of the internal evaluation process by the teachers.   
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Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

8.9%

26.8%

63.4%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

11.4%

34.1%

51.2%

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

43.1%

48%



  Was your performance in assignments discussed with you?   
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  The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.  
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  The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.   
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Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

27.6%

59.3%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

11.4%29.3%

51.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

10.6%
49.6%

38.2%



  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.  
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  What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.   
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  Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.  

123 responses

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

10.6%

42.3%

45.5%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

39.8%

52.8%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

8.1%

35%

54.5%



  The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.  
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 The overall quality of teaching-learning process in your institute is very
good.  
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Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

44.7%

46.3%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

53.7%

37.4%



  Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.   
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.

Good

Faculty is good.

NA

Excellent teaching

Nothing

-

Good teaching

Yes

MAKE FIELD TRIP

Need to give more time to prepare for the projects.
Need to give notes on a regular basis.

No improvement is needed because our faculties is excellent

1.Institute should give more attention and follow the timetable they've prepared.
2. They should try and teach new skills and methods tu us .
3.Also needs to conduct extra curricular activities such as industrial visits.

Explain the topic in more
Effective way

I am satisfied with the learning experience

Institution should organise more events and activities



Should be more practicals
Ac should work

1)They should provide more extracurricular activities in learning too
2)They should provide important questions in advance not on one day before exam.
3)all over good teaching thankss..

Nothing to be changed

Faculties are good

Positive n fun learning so students are intrested and feel comfortable n confident

None

No it's good college and staff

Faculty is good, their advices are useful

Well explaintion should be repeated

As per my previous experience they teach as very well

1. Giving the study material and the syllabus well before examination to avoid unnecessary
stress
2. More learning opportunities and career guidance programs to be introduced
3. Exams and entrance knowledge to be provided for government jobs and higher studies
abroad as well as in India

All teachers are good

One Teacher should be teaching only one subject in a sem

Make more understand

😴

Everything is good

Digital teaching

Need field visits

1.give proper understanding



Incorporate Interactive Teaching Methods
Enhance Technology Integration
Focus on Personalized Learning

To arrange industrial trips
Should focus on extra curriculum activities

Rather than demotivating students if they start from little encouraging the students it will show
a huge difference

I'm not able to tell the answer

Work as it is

Great teaching no need for any change

All is good

Communication and support to the introvert student

Excellent

1. The institution can give more pms and pos training as these systems are majorly used in the
industry
2. Increase frequency of events (as it helps in improving management skills and also gives and
opportunity for students to showcase, experiment and experience new event concepts.
3. -

Nothing all good

The teaching techniques are always good

1. Make teaching a two-way interaction by reaching out to every student and asking for their
doubts.
2.Shift the focus from lecturing to activities that help students understand the concepts.

No suggestions are required
Overall staff are the best

Ppt should be read by teachers while teaching So that Students Will Understand Properly

Nice teaching giving nice knowledge

Nothing everything is good



Encouraging self assessment and practices among students

1.To help in understanding the struggle of students connecting the theoretical and practical
concepts.
2.to understand the students learning and understanding pace.
3.to observe team work and communication between students for better learning experience...

Good

Nothing to be suggest. Everything is good in college in teaching.

Na

Ask a students they understand or not individual and who don't understand teach that student
again and again

Faculty is good

Weekly/Monthly tests

By clarifying the point going deep about the knowledge

1) Help solving queries, doubts regarding studies.
2) Encourage to go abroad.
3) Teaching should understand easily to each and every student in the class fast learners as
well as slow learners.

No suggestion

Faculty is good .

1 the A/C is not working
2 There is no chair in the locker room
& 3 Fans are not working in locker room

Provide AC

Our Class teacher is very excellent and cordinate with us and all faculty has help us when ever
we are in problems .

Our Devendra sir also very excellent teaching and very nice sir. He is helping out any time we
are in problems.

Our Ashwini mam , magalaxmi mam and biswajit sir are very nice teacher and teaching very



well.

Thank you.

Connection with student

No suggestions

Great teacher

Very nice teacher in my college

All teachers are taking big effor for teaching the all students that's why resonance I am not
able to suggest my teachers to how to teach

All is good

Every thing is good and excellent

Excellent performance teacher

No suggestion to my teachers

…

College has less activities

No need to improve they are already excellent

1- while teaching ma'am should be teache in funny way so that no one sleeps in the class
2- being new equipment
3-To have a good relationship between teachers and students

Make industrial trips

.

By clarifying the point going Deep about the knowledg of topics

.....

Highly skilled teachers

Nice experience in institute



Active happened in every month

Provide more examples, make it more interactive

No

Notes should be give before teaching, not before the exams

Good teachers helping in every problem

There are no suggestions to improve the overall teaching

Very Good they always teaches and encourages for bes development of every students

Nothing need to improve

Faculties are excellent
They help us in every situation
They help us to improve our skills

Great teaching no need to change

As per my view I will for more examples.

All things are good

Faculties is good.

Practical knowledge should me more imp and practical exam as well as compair to theory

We need to develop learning skills more
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